

新规实施几天,市民适应得挺快

火车站交通“规矩”多了

本报4月10日讯(记者 张焜)火车站通行新规则正式实施两天(本报4月7日C3版报道),10日,记者在火车站发现,虽然有少数市民显得对新规还不太适应,但大多数车辆则已能够按照规则通行。

10日下午,记者驱车从和平路与健康街路口驶入火车站东

入口。和平路中央双黄线上已经被交警安置了临时隔离墩,多数车辆和行人都能按规行驶。

在和平路靠近火车站站前天桥上坡处,交警设置了出租车下客区,所有的出租车都能够按规停入指定的区域附近。向阳路两侧已经成为了停车场,在管理人员的指挥下,机动车辆有序停

放两边。

记者以25km/h左右的车速从东口到达西口,一路上没有遇到任何需要刹车的阻碍,整个通行过程变得通畅。在向阳路上,一位司机说,他开车从东口进火车站,一路上看到多数车辆都挺守规则的。交警不停地巡逻,车流也并不停歇,道路顺畅多了。

在向阳路口,记者恰巧见到了潍城交警大队现场负责人。该负责人说,市民适应新规还很快,但仍然有部分司机开车到了向阳路上又掉头,其中一些人是不习惯新的通行规则,有的则是还不知道通行规则的改变。

该负责人说,对于新通行规则,市民们需要一段时间完全获

悉及适应。警方正准备在和平路上安装隔离护栏,就不会出现行人和非机动车穿行、在和平路尽头掉头的现象。目前有两辆摩托一辆警车在和平路上不间断巡逻,纠正市民不正确的通行方式,保证安全顺畅通行。市民如有疑问,也可向现场巡逻民警询问。

踏青赏绿

10日,在潍坊市白浪河湿地公园,前来踏春游玩的市民络绎不绝。随着天气转暖,市民纷纷走出家门来到户外,享受这浓浓的春意。

本报记者 孙国祥 摄影报道



火车站出租拉客仍挺“挑”

交警称会联合交管部门处理

本报4月10日讯(记者 张焜)10日,记者在火车站采访时发现,天桥下出租车拉客仍然挺“挑”,执勤民警称,警方会联合交管部门进行治理。

10日下午4点左右,记者在火车站出站口看到出租车车道上停放了六辆打着“空车”的出租车,为首的辆出租车上已经坐了一名乘客。这时,一辆从青岛开往西宁列车上的旅客已经走出

车站。为首的出租车并没有等待旅客就载着车上的乘客离开了,而其后的一辆出租车司机并没有坐在车内等待接客离开,而是关闭了“空车”灯,靠在驾驶室门边。先后有两名旅客走到出租车前与司机交流,但说了几句话后,司机都指了指天桥外边,两名旅客都离开了。

几分钟后,又有一批旅客走出出站口,为首的出租车仍然没有离开。记者

发现,在后面的几辆出租车都打开了“空车”灯,但驾驶室内都没有司机。一个长长的出租车车队,在两批出站旅客散尽后,没有向前移动一步。

火车站执勤的交警告诉记者,出租车可以在专用车道上停车候客,但有旅客打车时就必须拉客开走。目前仍有部分车辆存在挑客现象。警方会联合交管部门,于近期对这种现象进行治理。

本报4月10日讯(记者 张浩)

10日,记者了解到,从4月16日开始,63

条公交线路现行运行时间

调整为夏季运行时间运营,

同时开通3条风筝会专线,

以进一步方便市民出行。

同时,市区28条主干

线路的首末班运行时间提

前和延长10—30分钟不等,

以进一步满足市民方

便出行。

风筝会前夕,市公交公

司对18、60、X2路等三条

公交线路走向进行调整:

18路覆盖金马路胜利街至宝

通街)路段, 60路由金宝

国际会展中心调整至广

潍汽博园, X2路由梁家

田戈庄调整至丈岭, 以

方便节日期间市民出行。

工作人员告诉记者,

风筝会期间将开通火

车站(向阳路南端), 广

丰家居及青年路铁路桥

发至符烟山的3条风筝会

直达专线车, 流水发车,

票价2元。根据交通管

制区域和时间, 合理

调整专线车行驶线路,

对途经符烟山南门及北

门的19、69路等2条公

交线路增加班次密度,

比平时提高80%。

男人怎能“不行”
功能障碍猛于虎

潍坊长安高新技术彻底解决男人功能障碍

技术一: 首家引进日本第一获国际三类注册的ED专用设备, 男性功能障碍综合康复治疗仪, 情绪诊疗、治疗失禁勃起功能障碍、对非器质性勃起障碍15秒见效, 并可以延长夫妻生活时间, 提高夫妻生活质量, 能够有效治疗早泄、遗精及青少年发育迟缓, 对阴茎短小有神奇疗效。

技术二: 医院首开开展的“阴茎敏感神经阻控术”, 已成功为万例男性解除了早泄难题, 目前已成为解决男人早泄问题的最为有效的治疗方法。



潍坊市交通医院
国家正规市医保定点医院
专注湿疣疣疱诊疗
潍坊泌尿生殖临床科研基地
生物基因 克毒排毒
268元
祛疣险招 一次见效

潍坊市妇幼保健院
治疗毒瘤治疗效果, 分泌多
种毒, 毒食食草, 其中
男女生殖器及肛门出现
红斑、疼痛、肉芽状、增
生物、生殖器疱疹是由
HPV单株感染 || || 痘
疹所致, 初期为浅小水疱、
红点、脓疮, 一般初期治疗
较困难时需要有清毒治疗
久治不愈, 反复发作
(治疗费用多)易感染。

**克毒排毒
自体免疫疗法**

运用采用“自体免疫
疗法治疗复发性湿疣, 有
独特的疗效。
突破一: “裸针扎入患
处, 治疗部位在体内不
需要杀死体内正常细胞,
突破二: “裸针扎入患
处, 体液治疗后在治疗
部位分离分层治疗毒的
吸收, 数分钟使身体自动进
行消毒杀菌。

突破三: “可根治病毒
毒”运用科学方法, 治疗
效果极好, 让治疗时间
的量减少。

突破四: “裸针扎入患
处, 体液治疗后在治疗
部位分离分层治疗毒的
吸收, 数分钟使身体自动进
行消毒杀菌。

特色治疗:
尖锐湿疣、生殖器疱
疹、非淋菌性尿道炎、
衣原体感染、包皮龟头炎等男女
性生殖器非性病。

郑重承诺:

无治疗毒、疤痕、
非淋菌性尿道炎、初发还是
复发, 均能3-5天彻底
根治, 一步到位, 永不
复发, 五年内偶有复发
者一律免费治疗, 直到
康复, 发誓普卡保。

预约热线: 0536-
2113025

地址: 潍坊市人民路43号,
火车站往北500米, 和平
路与人民街十字交叉口, 小
商品批发市场对过, 潍坊市交通
医院一楼东侧(二层是美容
接待室)。

咨询电话: 0536-2703333
网址: <http://www.wfczxyy.com>